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Drma li, drma tu Grčku, ta kriza! A gde je kriza, tu je (za spas) ta, kako se ono veli - “Siriza“. I
šta je to - Bog te pita?! Hoće li to Grcima pomoći?! NJima možda, a nama? E pa, braćo,
prijatelji, teškoooo da nama iko može pomoći...  

  U epizodi:  Nas i Grka...

  Tračoslava (stoji u karakterističnom redu u banci iliti pošti): - Ijuuf, moj komšo, doklen više da
stojimo, kukavni?! Ču dobim prošarane vene! I to je jedino što ču da dobim, a sve ostalo treba
da dadnem! Struja, voda, porez, ijaooo...  Šeširdžija (dok se preznojava ispod karakteristične
šubare): - Ta, šta ja da ti divanim, dobra i lepa moja komšinka?! Na svu ovu moju seljačku
muku, jošte moram da platim i kaznu, jerbo sam vozio ono mojo traktorče neispravno, ne radu
mu svetla! A odakle da pazarim nova, kukuuu?!

  Grmalj (iza njih u redu, dobrano omamljen miomirisima): - Hik, more, ma ne b’ ja rekno da je to
tvoje traktorče baš tako jadno! Ih, znadem dobro ja vas tak’e - samo kukumačete i slažete
novce u dušek. Ma, mi, radnička klasa - mi smo ugroženi! I poslen kad se od muke zarakijam,
oni me kaznu ka’ se točkom vraćam pjan iz kavane. I oklen ja sad to platim?! A gle ovu, šta nju
briga, ima zlata ko’ko je teška!

  Sponzorojka (načrvaskana za sve pare): - Zn’či, smaraš tebra, nemam ni sekunde vremena!
Bruka-žurim kod pedikira, pa posle na masažu. I sad tu mora se zezam zbog toga što sam
vozila šezdeset na sat, mis’iiim! I to s džipom koji može da natera trista, jeee...
  Grmalj: - Auuu, kak’a mafija?! E taki su i onuja Grčku srozali na niske grane! Ali ti Grkovi se ne
zezaju oni o’ma na ulicu i pale sve živo! Ne ko mi, samo trpimo i šutimo dok nam jolpazi lomu
kičmu. E, gde vi je mlados’?! (obrati se mladiću iza njega).
  Student (stoji u redu iza njih): - Ne znam o čemu pričate, gospodine... Ja samo žurim da
uplatim školarinu...
  Grmalj: - Pa, taki večni studenti kao vi i upropastiste državu! E nije vam valj’o komunizam, kad
je sve bilo džaba - ’oćete kapitalizam i eto vam ga!
  Student: - Kad me već vučete za jezik, ja moram da radim da bih mogao da izdržavam
bolesne roditelje i jako malo vremena imam za učenje, pa zato moram da obnovim godinu...
  Grmalj: - Pa, to ti velim, mučeni junače! Svi treba da se pobunimo protivu ovijeh zapadnjačkih
imperjalista koji ’oće da nam uznu to malo duše. Di ti je mlados’, hik, bre!
  Student: - Bih ja, samo nemam s kim! Lako je Grcima, oni imaju tradiciju bunta, bolje su
organizovani i nije ih strah da pruže otpor podjarmljivanju, ali mi...
  Grmalj: - I mi treba da se bunimo, bree! Evo, neću da platim ovu kaznu, dosta mi je, bre!
  Student: - Ali onda će Vas poslati u zatvor...
  Grmalj: - ... a tamdole je vlažno i hladno! A mene umori reuma i sevaju krsta. Uff, imam jošte
nešto siće, al’ idući put - zapamtiće oni mene!

   I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da gunđaju protiv
(ne)sistema, ali i da bespogovorno plaćaju kazne.

  * * *  
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   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, izuzev što Sunce žeže, a
zapara je teška; što su mladi izviđači na taborovanju u Deliblatskom pesku; uveliko teku
pripreme za nove “Dane druženja“, Škola ima novog vd direktora a održan je još jedan, sedmi
“Eks-ju rok fest“ na kojem su “Goblini“ razvalili, “Nervozni poštari“ opravili bosanski dernek, a ni
Jura se nije dao...
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